

Наверное я проспал несколько часов, встав с дивана с чуть освежившейся головой вспомнил о случившемся ночью. Тень сомнения в реальности произошедшего оставалась, до того момента пока, не вошел в спальню. На взъерошенной постели лежит женщина. Грудь Светы медленно приподнималась. Губы, как и веки прикрытых глаз, изредка подергивались.

Женщина спит в беспокойном сне, хотя она как мне кажется изрядно устала и быстро уснула. Света лежит на боку чуть отведя одну ногу вперед. От чего крупная попа казалась еще шире. Подойдя чуть ближе чувствовал, как медленно растет возбуждение. Словно отслеживающий прибор мой член при приближении поднимался все выше. Сигнализируя что рядом находится стоящая внимания цель.

На стуле у зеркального шкафа лежит лифчик и аккуратно сложено платье. Значит под тоненьким слоем одеяла, отдыхают две мягкие и такие манящие груди. Стараясь не разбудить подошел немного ближе.

Мне хотелось медленно стащить вниз с нее одеяло. Но она зажала его между ног. Света лежит спиной к зеркальному шкафу и ко мне. Аккуратно отодвинул стул что бы открыть больший обзор к отражению спящей женщины.

Ни ощущение голода, ни бессонница, не какие другие проблемы и дела не отвлекут меня от нее. Присев на корточки опустился на уровне таза женщины. Приподняв край одеяло аккуратно оголял мягкий зад в кружевных трусиках. Мягкие бедра окутанные в черные кружева белья пленительно зовут меня. Медленно провел рукой по изгибам задницы женщины, едва ощущая ткань. Опустившись не много ниже, провел указательным пальцем у входа во влагалище. Вокруг трусиков видны следы не давней стрижки. Под бельем ощущались две половинки похотливых губ этой женщины. Еще несколько часов назад она стонала под каким то мужчиной а сейчас такзывающе и пошло лежит в моей постели. Отведя белье чуть в сторону освободил своему взору колечко ануса. Шикарный сексуальный зад и белье, скрывали такую маленькую нежную дырочку. Вчера она осталась без внимания, но не оставляла в покое мои желания.

Выпустив слону на кончики пальцев, аккуратно занялся дырочкой. Не знаю спит ли она или проснулась и все чувствует, но колечко её попы не сжалось ни на мгновение. Медленно массируя её по всей площади все сильнее давил в центр. В то самое место куда аккуратно входит мой средний палец. Ни дыхание ни какие либо движение не говорили что ей неприятно. Член не просто поднялся. Он принял самую боевую стойку, раздуваясь от разбухших вен, полных горячей крови. Смотря то за её губами то на отражение, почувствовал как палец проник до второй фаланги. Терпения больше нет, медленно вынув палец мгновение смотрел на медленно сокращающееся колечко ануса. Выдавив из себя все слони и влагу смочил горячий от возбуждения член. Приставив головку не много надавил и с невероятной легкостью раздвинул очко женщины. Через мгновение колечко сузилось обогнув головку. Сердце бешено стучит, отдаваясь гулом в ушах из за бешенного напряжения. Нельзя дышать полной грудью, нельзя делать резких движения я в заднице милой дамочки. Ни в коем случае нельзя упустить это. Теперь когда я в ней не на мгновение не отводил взгляда от её губ.

Чуть склонился над ней, в это мгновенье внезапно заорал её мобильный. Поджав ногу еще

сильнее она обхватила меня рукой, другой пыталась дотянуться до тумбы на которой разрывался телефон. От всего происходящего её попа стала еще уже. Она дала непередаваемые ощущения. Не в силах дотянуться она умоляюще посмотрела на меня. Сквозь пелену возбужденного блаженства я мигом вернулся. Не желая никаких перерывов, мгновенно дотянулся и подал телефон.

Эта сучка и не спала. Света так и не выпускала меня из задницы и своих рук. Еще до того как она ответила на звонок света несколько раз закатила глаза. Все же я не мог совсем быть не подвижным. Женщина строго взглянула на меня. Но что это значит? Она думает что теперь я выйду и оставлю все так, нет сучка ты попала к голодному страдающему бессонницей студенту. Поэтому раздвинь свои булочки шире.

Заметив кипящее во мне возбуждение, она только приложила указательный палец ко рту и ответила на звонок. При этом женщина еще сильнее притянула к себе согнутую ногу. Отодвинув телефон от рта она широко раскрыла глаза прикусив пухленькие губы. В эту минуты моё лицо было таким же. Член ввалился в её похотливую задницу до самого конца. Я уперся горячим пахом в её холодные бедра. Выдохнув как можно больше, она все таки заговорила.

— Привет дорогой. Что случилось? Так рано звонишь?

В висках загремел гром от возбуждения. Скорее всего это её муж. Какой-то новый импульс возник внутри возбуждая с новой силой. В трубке телефона, забаранил мужской голос. Сейчас когда член студента в заднем проходе её жены он осыпает её комплиментами и ласковыми словами. Мало того промежность сучки моментально увлажнлась. Ей нравится, её тело покрылось холодным потом, Света предельно возбуждена. Волосы моментом прилипли ко лбу. Свободной от телефона рукой, отодвинув трусики она занялась своей киской.

Наблюдая за такими переменами я чуть добавлял темп. Все же не наглея и вслушиваясь в дыхание и ответы Светы. Вчера эта развратная женушка стонала под другим. Теперь она готова в мгновенье кончить разговаривая с мужем. Теперь её зад мой.

— Как спалось милый?

В телефоне послышались объяснения мужа. Но мой член продолжал движения в заднице его жены. Через перегородку я чувствовал её пальцы. Эта дамочка сумасшедшая.

— Все потому что ты никак не угомонишься по поводу моей попы.

Член почти полностью вышел из задницы, колечко не разжалось на головке, мгновенье и снова погружение в глубь его жены. Её дыхание чуть сбивается, надо уменьшить амплитуду.

— Дорогой прости, но анальный секс не для меня. Мне кажется это слишком пошлым и вульгарным. Словно я шлюха какая-то. Тебе мало моей киски?

Она закрыла глаза. Эта сучка сведет меня с ума. Муж никогда не входил в нее сзади. Но я здесь и она моя шлюха, пошлая, развратная и вульгарная.

— Все милый мне пора. Ирина заждалась, не будем обсуждать наши постельные дела по телефону.

Телефон падает на кровать. Не успел он отскочить от мягкой поверхности, как я впился в её губы. Пухлые и влажные, меж них вырывалось горячие дыхание и стон. Глубже и глубже я врезался в задницу этой шлюхи. Мгновение и она закричала, если бы не мой страстный поцелуй комнату окутал бы визг. Только долгое мычание, беспорядочное сокращение мышц её организма и прозрачный взгляд. Она со слезящимися глазами смотрела сквозь меня. Не

выдержав подобного зрелища и откинув прижатую ногу в сторону я оказался прямо на женщине. Меня хватило еще наверное на три толчка, и я испустил семя в её зад. Света лежала бесчувственно наблюдая за отражением в зеркале. Мой оргазм был тихим и спокойным по сравнению с её.

Я так и остался нависать над покрытой потом женщине. Единственное что я ощущал бесконечный кайф расползающийся по телу. Периодические сокращение, то моего члена, то ануса Светы. Еще сквозь утихающую бурю в висках, тихо слышался чей то голос.